    
   Р Е Ш Е Н И Е

по результатам рассмотрения жалобы на действия

аукционной комиссии Чебоксарского городского комитета по управлению имуществом
                                                                                                        Дело № 122-К-2012

25  июля 2012 г.                                                                                    г. Чебоксары

Резолютивная часть решения оглашена 25.07.2012 года

Решение изготовлено в полном объеме 27.07.2012 года

       Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике - Чувашии по контролю в сфере размещения заказов, созданная на основании приказа Чувашского УФАС России  от 12.09.2011 № 313 в составе:


Винокуровой Н.Ю. -   зам.руководителя – начальника отдела товарных рынков Чувашского  УФАС России  (председатель комиссии);

    
             Павловой Л.В. –специалиста-эксперта  отдела  контроля  за размещением заказов Чувашского УФАС России (член  комиссии);

          Красновой Т.Н. – специалиста 1 разряда отдела контроля за размещением заказов Чувашского УФАС России,

          в присутствии представителей Чебоксарского городского комитета по управлению имуществом:

Выгузовой Екатерины Владимировны, по доверенности,

Колебановой Надежды Владимировны, по доверенности,
Иванова Татьяна Викторовна, по доверенности,

Пирогова Олимпия Леонидовна, без доверенности,
          в присутствии представителя Заказчика:
Чумаковой Ольги Ивановны, без доверенности,

       в присутствии представителей ИП Евсеева Е.Ю.:

Евсеева Евгения Юрьевича, заявитель,

Евсеевой Светланы Владимировны, по доверенности,

Корсакова Александра Николаевича, по доверенности,

рассмотрев жалобу ИП Евсеева Е.Ю. о нарушении Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов), 

УСТАНОВИЛА:

      18.07.2012 года ИП Евсеев Е.Ю. обратился в Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике – Чувашии с жалобой на действия аукционной комиссии Чебоксарского городского комитета по управлению имуществом при проведении открытого аукциона в электронной форме на выполнение ремонтных работ в зданиях МБОУДОД «ДЮСШ им. А.И. Тихонова» (№ изв. 01153000200112000062).

В жалобе ИП Евсеев Е.Ю. оспаривает действия аукционной комиссии, в части необоснованного отклонения первой части заявки.

Представители Чебоксарского городского комитета по управлению имуществом нарушения законодательства о размещении заказов не признали. Указали, что аукционная комиссия правомерно отклонила первую часть заявки ИП Евсеева Е.Ю. (порядковый номер 5), как не соответствующую требованиям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме.

Изучив представленные документы, заслушав пояснения представителей Чебоксарского городского комитета по управлению имуществом, ИП Евсеева Е.Ю. Комиссия Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов приходит к следующему.

04 июля 2012 года Уполномоченным органом, Чебоксарским городским комитетом по управлению имуществом, размещено извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме на выполнение ремонтных работ в зданиях МБОУДОД «ДЮСШ им. А.И. Тихонова» с начальной (максимальной) ценой контракта 1 758 300,00 рублей (№ изв. 01153000200112000062).

        Согласно пункту 1 части 3 статьи 41.6 Закона о размещении заказов документация об открытом аукционе в электронной форме должна содержать требования к содержанию и составу заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме в соответствии с частями 4 и 6 статьи 41.8 настоящего Федерального закона.
По правилам пункта 3 части 4 статьи 41.8 Закона о размещении товаров первая часть заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме должна содержать при размещении заказа на выполнение работ, оказание услуг, для выполнения, оказания которых используется товар:

а) согласие, предусмотренное пунктом 2 настоящей части, в том числе означающее согласие на использование товара, указание на товарный знак которого содержится в документации об открытом аукционе, или согласие, предусмотренное пунктом 2 настоящей части, указание на товарный знак (его словесное обозначение) предлагаемого для использования товара и конкретные показатели этого товара, соответствующие значениям эквивалентности, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, если участник размещения заказа предлагает для использования товар, который является эквивалентным товару, указанному в документации об открытом аукционе в электронной форме, при условии содержания в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак используемого товара, а также требования о необходимости указания в заявке на участие в открытом аукционе в электронной форме на товарный знак;

б) согласие, предусмотренное пунктом 2 настоящей части, а также конкретные показатели используемого товара, соответствующие значениям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для использования товара при условии отсутствия в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак используемого товара.
На основании части 1 статьи 41.9 Закона о размещении заказов  аукционная комиссия проверяет первые части заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, содержащие предусмотренные частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона сведения, на соответствие требованиям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме в отношении товаров, работ, услуг, на поставки, выполнение, оказание которых размещается заказ.

Таким образом, в случае непредоставления участником размещения заказа в первой части заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 Закона о размещении заказов, о товаре, используемом для выполнения работ, оказания услуг, а именно указания товарного знака, марки, модели и конкретных показателей в случаях предусмотренных положениями Закона о размещении заказов, или предоставления недостоверных сведений участник размещения заказа не допускается к участию в открытом аукционе в электронной форме.
По правилам части 5 статьи 41.9 закона о размещении заказов отказ в допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме по основаниям, не предусмотренным частью 4 настоящей статьи, не допускается.
Согласно протоколу рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме от 05.05.2012 года № 1 следует, что было подано 13 первых частей заявок от участников размещения заказа. Аукционная комиссия отказала в допуске к участию в открытом аукционе участнику под № 5 (ИП Евсеев Е.Ю.) по следующему основанию:
- участником размещения заказа представлены недостоверные сведения о «краске «Декор» (п.3 технической части заявки на участие в электронном аукционе), так как краски с таким товарным знаком не существует, что противоречит пункту 1 части 4 статьи 41.9 Закона о размещении заказов.
Комиссия Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов, изучив  первую часть заявки ИП Евсеева Е.Ю. (порядковый № 5), пришла к выводу о том, что аукционная комиссия Чебоксарского городского комитета по управлению имуществом обоснованно отклонила данного участника открытого аукциона в электронной форме, ввиду следующего.

В пункте 20 раздела 6 «Информационной карты аукциона» документации об аукционе в электронной форме закреплено, что первая часть заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме должна содержать согласие на выполнение работ на условиях документации об аукционе, а также конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для использования товара при условии отсутствия в документации указания на товарный знак используемого товара. 

Согласно пункту 1 части 4 статьи 41.6 Закона о размещении заказов документация об открытом аукционе в электронной форме наряду с предусмотренными частью 3 настоящей статьи сведениями должна содержать сведения о товарах, работах, об услугах, соответственно на поставку, выполнение, оказание которых размещается заказ, и об условиях исполнения контракта, требования к качеству, техническим характеристикам товара, работ, услуг, требования к их безопасности, требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, требования к размерам, упаковке, отгрузке товара, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия поставляемого товара, выполняемых работ, оказываемых услуг потребностям заказчика.
        Заказчиком в «Техническом задании» аукционной документации установлены требования к характеристикам материалов для производства работ по 51 позиции, в частности:
        позиция 3 – краска полимеракриловая латексная краска:
       - внешний вид – полуматовая, белая,

       - расход  не более, л/м² - ранее окрашенная поверхность – 10-12,

       - расход не более, л/м² - шпаклеванная поверхность, ДСП, ДВП, обои из  стекловолокна 7-10,
       - расход не более, л/м² -бетонная и оштукатуренная поверхность -5-7, 

       - высыхание «до отлипа» не более, мин. – 30,

       -  растворитель: вода. 
Комиссия Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов установила, что ИП Евсеев Е.Ю. в пункте 3 Краска «Декор» «Технического задания» указал, что высыхание до «отлипа» данной краски составит 30 минут.
Однако, как видно из представленных документов в материалах дела следует, что предлагаемая краска участником размещения заказа высыхает  в течении 1 часа, что противоречит требованиям изложенным в «Техническом задании» аукционной документации.
Следовательно, аукционная комиссия Чебоксарского городского комитета по управлению имуществом не нарушила требования части 5 статьи 41.9 Закона о размещении заказов, так как первая часть заявки ИП Евсеева Е.Ю. содержит недостоверные сведений предусмотренные частью 4 статьи 41.8 Закона о размещении заказов по предмету открытого аукциона в электронной форме.  
Одновременно, Комиссией Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов выявила, что аукционной комиссией некорректно составлено обоснование отклонения участника № 5 (ИП Евсеев Е.Ю.), между тем на Заседании Комиссии представители Уполномоченного органа подтвердили обоснованность данного решения.  

Комиссия Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов на основании статьи 60 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу индивидуального предпринимателя Евсеева Евгения Юрьевича на действия аукционной комиссии Чебоксарского городского комитета по управлению имуществом при проведении открытого аукциона в электронной форме на выполнение ремонтных работ в зданиях МБОУДОД «ДЮСШ им. А.И. Тихонова» необоснованной.

	Председатель Комиссии
	Н.Ю. Винокурова

	Члены Комиссии 
	Л.В. Павлова

	
	Т.Н. Краснова


Решение Комиссии Чувашского УФАС России может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия (часть 9 статьи 60 Закона о размещении заказов)
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